



**ЧАБАНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Машинобудівників, 4А, смт Чабани, Фастівський район, Київська область, 08162  
тел (044) 526-23-74, e-mail: [chabany.rada@ukr.net](mailto:chabany.rada@ukr.net), сайт: [chabanivska-gromada.gov.ua](http://chabanivska-gromada.gov.ua), Код ЄДРПОУ 04362160

від 22.11.2023 № 02-20/3399  
на № 29-21.11.2023 від \_\_\_\_\_

**ТОВ «КИЇВВЛАДА»**  
04071, вул. Верхній Вал, буд. 44, кв. 39  
м. Київ  
Тел.: +380664914524  
E-mail: [kievvlast1@gmail.com](mailto:kievvlast1@gmail.com)

Про надання інформації на запит на публічну інформацію

На Ваш запит на отримання публічної інформації № 29-21.11.2023 виконавчий комітет Чабанівської селищної ради Фастівського району Київської області повідомляє наступне.

26.10.2020р. Чабанівською селищною радою було розроблено проектно-кошторисну документацію та отримано позитивний експертний звіт по об'єкту: «Капітальний ремонт проїзду вздовж вул. Покровська від вул. Машинобудівників до вул. Покровська, 3а/1 в смт Чабани Києво-Святошинського району Київської області».

В 2023 році було проведено коригування кошторисної частини проектно-кошторисної документації з врахуванням збільшення вартості будівельних матеріалів та устаткування у порівнянні з цінами за 2020 рік та отримано новий експертний звіт 10 травня 2023 по об'єкту: «Капітальний ремонт проїзду вздовж вул. Покровська, від вул. Машинобудівників до вул. Покровська, 9 в смт Чабани Києво-Святошинського району Київської області (коригування)».

На підставі відкоригованої проектно-кошторисної документації було розроблено технічне завдання на закупівлю робіт (Додаток № 4 до процедури закупівлі), де в п. 69 передбачено улаштування покриття з фігурних елементів мощення (Плити бетонні тротуарні фігурні-подвійна Т, сіра, товщина 80 мм) з використанням готової піщано-цементної суміші площадок та тротуарів шириною понад 2 м - 1816,8 м<sup>2</sup>.

Однією з найактуальніших проблем, яку буде вирішено завдяки реалізації даного проекту є усунення підтоплення на критичних ділянках дороги, включаючи перехрестя та прилеглі багатоповерхові будинки. Протягом багатьох років накопичення води призводило до значних збитків, небезпечного пересування по

дорозі та постійної цвілі у підвалах будинків. З цією метою планується встановлення дренажних колодязів, які призначені для відведення води з поверхні дороги. Проектом передбачено облаштування дорожнього покриття бруківкою, яка завдяки технології укладання має вищу водопроникність ніж асфальтне покриття та допоможе зменшити накопичення води на дорозі. Вартість робіт, передбачених проектом, також включає в себе облаштування зупинкового комплексу громадського транспорту, в тому числі кишені для маршрутних транспортних засобів та посадковий майданчик. Завершення цих робіт заплановано до кінця поточного року. Облаштування таких дренажних систем та оновлення дорожнього покриття необхідні для забезпечення безпечного пересування всіх мешканців Чабанівської селищної територіальної громади. Кожна інвестиція у покращення інфраструктури нашої громади спрямована на підвищення якості життя та загальної безпеки кожного з нас.

**Заступник селищного голови  
з питань житлово – комунального господарства,  
містобудування, архітектури, інфраструктури,  
енергетики та захисту довкілля**



**Василь КАВУН**